

АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ВЕСТНИК

№ 1 (352)

www.admiralokrug.ru

январь 2016



**Поздравление Председателя
Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Вячеслава Макарова
с 72-ой годовщиной со Дня
полного освобождения Ленинграда
от фашистской блокады.**



27 января 1944 была полностью снята 900-дневная блокада Ленинграда. Спустя десятилетия всех нас, независимо от возраста, объединяет память об этой великой победе наших войск. Этот день был и будет священным днем в истории нашего города и нашей страны.

Ленинград выстоял и победил, проявив пример исключительного мужества и самоотверженности русского народа. Стойкость жителей и защитников города на Неве заставляет и сегодня восхищаться величием их духа. Мы никогда не забудем того, что им довелось пережить и выстрадать. Героическое сопротивление города, которым гордится каждый петербуржец, остается примером истинного мужества, патриотизма для нашего поколения.

От всей души желаю всем ветеранам, всем жителям блокадного Ленинграда здоровья, счастья, долгих лет жизни. С праздником!

**Председатель
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
В.С. Макаров**



**Дорогие ветераны
Великой Отечественной войны,
жители Санкт-Петербурга!**

27 января ежегодно мы отдаем дань памяти погибшим защитникам и жителям Ленинграда.

Трагедия миллионов жителей Ленинграда и массовый героизм блокадников не имеют аналогов в мировой истории. Мы гордимся их выдержкой, восхищаемся их мужеством.

С каждым годом, с каждым днем события тех дней все дальше уходят в историю. Но сколько бы лет ни прошло, никогда не померкнет подвиг наших доблестных воинов и героических жителей блокадного Ленинграда. Все меньше остается тех, кто пережил блокаду, но среди нас и сейчас живут люди, пережившие эти страшные дни, а затем возродившие северную столицу из руин.

Дорогие ветераны, блокадники! Поздравляю вас и желаю доброго здоровья, терпения, оптимизма, стойкости, любви, внимания и заботы близких.

**Депутат Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга
С.А. Соловьев**



**Уважаемые жители и защитники
блокадного Ленинграда! От имени депутатов
Муниципального Совета муниципального
образования Адмиралтейский округ сердечно
поздравляю вас с Днем полного освобождения
Ленинграда от фашистской блокады.**



72 года назад была перевернута одна из самых драматических и героических страниц Великой Отечественной войны: полностью снята блокада нашего любимого города. Ваша жизнь в кольце блокады была подвигом. Вы, защитники и жители непокоренного города, прошли через все мыслимые и немыслимые страдания и лишения, голод и холод, но отразили натиск врага. Вы остались верны священно-

му долгу, смогли сберечь в своих сердцах веру и надежду. Ваша сила духа оказалась прочнее стали, сильнее вражеских орудий и снарядов!

Мы благодарны вам за возможность мирно жить и трудиться. Память о днях блокады не позволяет вам оставаться равнодушными к событиям, происходящим в нашем округе, городе, стране. Спасибо за сегодняшнюю активную жизненную позицию. Низкий поклон вам, защитники осажденного города, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда!

Пусть мир, благополучие и достаток всегда будут в ваших домах. Доброго вам здоровья, бодрости духа, оптимизма, внимания и любви близких!

**Глава МО Адмиралтейский округ
Е.П. Барканов**

Наш сайт: www.admiralokrug.ru

Отчёт о работе Депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергея Анатольевича Соловьева



Одной из основных задач депутата Законодательного Собрания является принятие законов Санкт-Петербурга, внесение своих личных законотворческих инициатив, а также внимательное изучение запросов и обращений жителей для формирования проектов законов.

Основным и главным законом города является бюджет Санкт-Петербурга. Каждый депутат Законодательного Собрания думает об общих городских планах и задачах, вместе с тем пытается дополнительно направить финансовые средства на решение проблем своего избирательного округа и района. В Законодательном Собрании я возглавляю постоянную комиссию по устройству государственной власти, местному самоуправлению и административно-территориальному устройству. Ежегодно Законодательное Собрание Санкт-Петербурга принимает в среднем около 300 различных проектов законов в экономической, социальной, культурной сферах, вопросах государственного управления. Более 25% проектов законов вносятся нашей постоянной комиссией, где я являюсь председателем. Это говорит об очень эффективной законотворческой деятельности. В качестве примера могу привести законотворческие инициативы, внесенные мной по совершенствованию вопросов местного значения внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга для эффективного решения органами местного самоуправления Санкт-Петербурга своих полномочий.

Регулярно, обычно один раз в квартал, в ходе пленарного заседания Законодательного Собрания Санкт-Петербурга нашей комиссией проводится Час муницип

альных образований Санкт-Петербурга. В рамках этого заседания заслушиваются доклады представителей органов государственной власти Санкт-Петербурга, уполномоченных по взаимодействию с органами местного самоуправления и, конечно же, представителей муниципальных образований Санкт-Петербурга. Обычно с докладами выступают председатель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга или главы муниципальных образований. Информация, полученная депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга на таком заседании, используется в законопроектной деятельности, так как в докладах представителей муниципалитетов города практически всегда обозначаются конкретные проблемы, требующие решения, в том числе и необходимость законодательного регулирования. По результатам такого взаимодействия законодатели Санкт-Петербурга – депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга – готовят и принимают соответствующие законы Санкт-Петербурга.

Также в рамках Часа муниципальных образований Председателем Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В. С. Макаровым вручаются Благодарности Законодательного Собрания Санкт-Петербурга наиболее уважаемым и заслуженным представителям муниципальных органов власти нашего города.

В комиссию, которую я возглавляю, входит девять депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. В течение парламентского года комиссия проводит около 30 заседаний, на каждом из которых депутаты – члены комиссии – рассматривают пять – шесть различных вопросов и голосованием принимают решения. Обычно мы рассматриваем и рекомендуем депутатам Законодательного Собрания Санкт-Петербурга принять или отклонить проект закона по вопросам организации местного самоуправления, государственного управления, территориального устройства Санкт-Петербурга, вопросам государственной и муниципальной службы и другим вопросам по тематике нашей комиссии.

Также в течение парламентского года наша комиссия готовит и вносит в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга проекты законов, направленных на дальнейшее развитие организации местного самоуправления и приведение действующего законодательства Санкт-Петербурга в соответствие с изменениями федеральных законов, а также проекты постановлений, регулирующих работу самого Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Пример. Проект Закона Санкт-Петербурга «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга от 23 сентября 2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», предусматривающий дополнение перечня вопросов местного значения внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, установленных статьей 10 Закона Санкт-Петербурга, новым вопросом местного значения:

размещение информации о кадровом обеспечении органа местного самоуправления муниципального образования на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в случае, если орган местного самоуправления муниципального образования не имеет возможности размещать информацию о своем кадровом обеспечении на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы.

В 2015 году таких различных проектов законов Санкт-Петербурга было внесено более десяти.

Вся моя работа, и как депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, и как председателя комиссии направлена на то, чтобы сделать жизнь наших сограждан более комфортной, обустроенной и безопасной, а деятельность органов государственной власти и местного самоуправления более эффективной. Именно это является главной целью моей работы в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга.

**Депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга
С.А. Соловьев**



Стоп грипп



В Санкт-Петербурге в этом году чаще всего выявляется штамм H1N1 («свиной грипп»). Это одна из наиболее тяжелых форм гриппа. Больные дольше болеют, часто бывают осложнения.

На сегодняшний день делать прививки уже поздно, поэтому чтобы защитить себя от заболевания нужно помнить и выполнять несколько несложных правил:

- закаляться, заниматься физкультурой и спортом, больше бывать на свежем воздухе;

- соблюдать принципы здорового питания. В осенне-зимний период увеличить потребление продуктов, богатых витаминами С, А, Е, селеном (клюква, шиповник, цитрусовые). Полезен лук и чеснок, которые содержат фитонциды, обладающие противомикробным действием;

- соблюдать личную гигиену, чаще мыть руки. Мытье рук позволяет сократить распространение инфекции в 2,5 раза; - во время повышенной заболеваемости гриппом воздержитесь от посещения мест массового пребывания людей; - не забывайте проветривать помещение и проводить не менее 2-х раз в день влажную уборку.

Грипп всегда начинается внезапно с подъема температуры до 39 градусов, головных болей и болей в пояснице. Затем присоединяются першение в горле, сухой кашель, сопровождающийся болью за грудиной, слабость. Выделений из носа, как правило, нет. Общая продолжительность лихорадочного периода составляет 4-5 дней.

С появлением первых признаков заболевания, больному необходимо обеспечить постельный режим и вызвать врача. Лечение нужно начинать сразу после первых сим-

О здоровом образе жизни

птомов. Показано обильное теплое питьё (дополнительно 1,5-2 литра в сутки) с малиной, клюквой, лимоном. Медикаментозное лечение – только по рекомендации врача.

По возможности поместите больного в отдельную комнату, обязательно надевайте респираторную разовую маску, которую нужно менять через каждые 2-3 часа ношения. После каждого общения с больным тщательно мойте руки с мылом.

Использованные разовые носовые платки помещайте в целлофановые мешки и выбрасывайте в мусорный бак. Тканевые носовые платки подвергайте кипячению в мыльном растворе с добавлением соли и проглаживайте горячим утюгом.

Грипп вызывает тяжелейшие, иногда смертельные осложнения (бронхит, пневмония, гайморит, поражение миокарда) и провоцирует обострение имеющихся хронических заболеваний (бронхиальная астма, болезни почек).

При появлении первых признаков заболевания обращайтесь к врачу и не занимайтесь самолечением.

Профилактика ДТП

За 12 месяцев 2015 года в Адмиралтейском районе г. Санкт-Петербурга зарегистрировано 29 (+2) дорожно-транспортных происшествия с участием детей, в которых пострадало 29 (+1) детей, из них 8 – ребёнок пассажир, 1 – ребёнок в коляске, 15 – дети пешеходы, 3 – ребенка велосипедиста, 2 – падения в автобусе.

22 (-2) детей пострадало по вине водителей. Уважаемые участники дорожного движения! Детский дорожно-транспортный травматизм вызывает большое чувство тревоги. Гибель человека в дорожно-транспортном происшествии – это всегда трагедия, и эта трагедия вдвое, если в аварии погиб ребенок. И кого винить, если ребенок переходил дорогу в неподожженном месте и

стал жертвой дорожной трагедии? Винить ребенка в аварии нельзя. В большинстве случаев виноваты мы, взрослые: родители, педагоги, водители.

Отдел ГИБДД Адмиралтейского района г. Санкт-Петербурга призывает Вас соблюдать Правила дорожного движения, быть примером для детей.

Помните, проезжая часть – это источник повышенной опасности, и любое нарушение правил дорожного движения может обернуться необратимой трагедией. Сберечь детские жизни мы сможем только совместными усилиями!

**Пропаганда БДД отдела ГИБДД УМВД
России по Адмиралтейскому району
г. Санкт-Петербург**

«Нужен характер, сила воли и...немного удачи»

19 декабря на базе школы № 255 при поддержке муниципального образования Адмиралтейский округ проводились открытые соревнования по каратэ «Открытое татами - 2015». В соревнованиях приняли участие 50 спортсменов в возрасте от 4 до 15 лет Адмиралтейского, Невского, Петроградского, Приморского, Кировского и Пушкинского районов. Соревнования проводились среди детей и подростков (юношей и девушек) по правилам WKF. Спортсмены состязались в двух дисциплинах: сумо и кумитэ (спортивные поединки между бойцами разных возрастных и весовых категорий). Малыши боролись за награды в первой дисциплине. Дисциплина кумитэ была представлена в разных возрастных категориях среди юношей и девушек.

В турнире соревновались как начинающие спортсмены, так и те, которые уже имеют некоторый соревновательный опыт.

Разыгрывались два комплекта медалей по сумо среди малышей и восемь комплектов медалей по кумитэ (4 - для мальчиков, 4 - для девочек) в следующих возрастных категориях: 6-7, 8-9, 10-11, 12-13 лет.

Торжественно открыл турнир депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Анатольевич Соловьев, поздравил детей и родителей: «Сегодня будут победители, призеры. Но самое главное – вы все в очередной раз прочувствуете веру в себя, поверите в свои силы. А впереди вас ждут много побед». Сергей Анатольевич пожелал всем успехов, как на турнире, так и в учебе, и в спорте в целом.

Адмиралтейский район представляла тренер первой категории Вера Николаевна Ковалева, Мастер Спорта Международного Класса, член Национальной Сборной России, обладатель первого места в мировом рейтинге по каратэ.



Публичные слушания по проекту бюджета 2016 года

21 декабря в 12.00 по адресу: наб. канала Грибоедова, д. 83, состоялись публичные слушания по проекту бюджета 2016 года. Открыты и вели слушания Глава МА МО Адмиралтейский округ Крылов Николай Вячеславович. В публичных слушаниях приняли участие начальник организационно-административного отдела Гольденштейн Геннадий Лазаревич и депутаты Муниципального Совета Титов Владимир Васильевич, Младановская Наталия Петровна. На слушаниях присутствовало более 30 человек, в основном жители Адмиралтейского округа старшего поколения. Слушания проходили порядка 1,5 часов, при этом жителям было задано достаточно много разноплановых вопросов, но большинство из них было связано с благоустройством внутриквартальных и придомовых территорий, организацией экскурсий в следующем году, подготовкой к празднованию Нового 2016 года в муниципальном образовании Адмиралтейский округ. Жители поблагодарили Главу МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова за активную работу, подоб професси ональной команды сотрудников, организацию и проведение культурно-досуговых мероприятий в округе, особенно отметили празднование Дня матери и 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, и пожелали благодарных жителей, творческих успехов и интересных событий.

Основным докладом об ожидаемых итогах социально-экономического развития МО Адмиралтейский округ за 2015 год и прогнозе социально-экономического развития округа на 2016 год, о планируемых к реализации на его территории долгосрочных целевых программах выступил также глава МА Адмиралтейский округ Крылов Н. В.

Обсудив проект и заслушав выступления, участники публичных слушаний направили свои пожелания на ближайшее заседание Муниципального Совета муниципального образования Адмиралтейский округ.



Новый взгляд на северный и южный полюса

20 декабря в воскресный день жители муниципального образования Адмиралтейский округ окунулись в удивительный мир Арктики и Антарктики в одноименном музее, расположенном на ул. Марата, д. 24а. Музей располагается в бывшем здании храма, над входом которого висит аэроплан в натуральную величину.

Во время обзорной экскурсии наши жители смогли узнать об истории организации музея, его структуре, увидеть все отделы экспозиций, расположенных на 2-х этажах. Увлекательный рассказ экскурсовода о природе полярных регионов Земли и истории исследования Арктики и Антарктики отечественными учеными никого не оставил равнодушным. Большое внимание в музее уделено описанию твердости духа и стойкости человека, побеждающего в любой ситуации. История освоения Арктистики и Антарктики началась не так давно, но до сих пор поражает самоотверженностью людей, которые ее открывали. Наибольшее впечатление на жителей произвели резные изделия из кости, палатка из брезента, где зимовали Папанинцы, иллюзия северного сияния.



Побывав в музее, экскурсанты смогли увидеть, как разнообразна и удивительна история освоения полюсов, на какие подвиги шли раньше люди, сколько испытаний выпадало на их пути к намеченной цели.

Экскурсия завершилась приятным общением за чашкой чая, где наших жителей угостили петербургскими пышками в кафе.

Жители выразили огромную благодарность Главе муниципального образования Евгению Павловичу Барканову и сотрудникам МО Адмиралтейский округ за организацию интересной и познавательной экскурсии, внимательное отношение и отзывчивость.

Спорт в нашем круге

Невский район - тренер первой категории Мырза-Бек Ильясович Тебуев, Мастер Спорта России, член Национальной Сборной России.

Петроградский район - тренер первой категории Таубек Ильясович Тебуев, Мастер Спорта России, член Национальной Сборной России.

Кировский район - тренер первой категории Людмила Георгиевна Гогина, Мастер Спорта России, член Национальной Сборной России.

Пушкинский район - тренер первой квалификационной категории Владимир Викторович Жубицкий, Кандидат в Мастера Спорта России, член Сборной команды Санкт-Петербурга.

Приморский район - тренер первой квалификационной категории Валентин Викторович Жубицкий, Кандидат в Мастера Спорта России, член Сборной команды Санкт-Петербурга.

Судейство - Амир Орланович Мунзук, Мастер Спорта России, тренер первой категории, судья второй категории.

После разминки перед началом поединков всех собравшихся приветствовал Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Евгений Павлович Барканов: «Соревнования по восточным единоборствам – это спортивная визитная карточка нашего округа, своеобразный эталон спортивного мероприятия, к которому стремятся многие! Спорт помогает быть не только сильным физически, но и духовно. Такие соревнования дают толчок к здоровому образу жизни». Евгений Павлович выразил надежду, что данные соревнования в округе станут традиционными и пожелал всем участникам удачного боя.

Поединки начали самые юные 4-хлетние спортсмены. Интересно было наблюдать за их упорством и целеустремленностью. Ребята постарше вели бои не менее упорно, и у них уже была видна серьезная тактическая подготовка, точнее удары. Спортсмены не щадили друг друга на татами.

Правила турнира соответствовали международным требованиям для профессиональных полноконтактных турниров. Из запрещенных приемов – удары по суставам, удары руками в голову и удары в пах.

Соревнования по каратэ прошли на одном дыхании. Целый день звенели в спортзале веселые голоса детей и их родителей. Мамы и папы «болели» за своих детей и радовались их победе. В душе у родителей были гордость за своих сыновей и дочерей и чувства благодарности в адрес тренеров. А радоваться было чему. Призовых мест было немало.

По итогам соревнований каратисты завоевали 12 золотых, 12 серебряных и 12 бронзовых медалей.

Глава МО Адмиралтейский округ Евгений Павлович Барканов вручил спортсменам медали, грамоты и памятные подарки.

Военно-исторический фестиваль «В ПОЛОСЕ ПРОРЫВА»



24 января 2016 года жители муниципального образования Адмиралтейский округ стали участниками 5-го ежегодного военно-исторического фестиваля «Полосе Прорыва», который был организован Межрегиональной молодежной общественной военно-патриотической организацией «Красная Звезда» и проходил на историческом месте первого из десяти знаменитых «Сталинских ударов» в районе бывшей деревни Порожки, недалеко от поселка Гостилицы Ломоносовского района Ленинградской области.

Операция «Январский гром» началась именно в этом месте 14 января 1944 года. В результате двухнедельных боев была полностью снята блокада Ленинграда!

В реконструкции боевой операции были задействованы советские и немецкие: танки, самоходные орудия, противотанковые и зенитные орудия, грузовики и автомобили, бронетранспортеры и бронеавтомобили, мотоциклы разведки, исторические самолеты и сотни реконструкторов.

Наши жители стали свидетелями пиротехнической постановки, работы интерактивных площадок, выставок.

Глава МО Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович большое внимание уделяет военно-патриотическому воспитанию: «Помимо памяти каждого человека, ограниченной рамками его жизни, есть память народа, и страшные события никогда не исчезнут из народной памяти. Подобные мероприятия вызывают сильные эмоции, позволяют прикоснуться к истории Великой Отечественной войны. Поэтому ежегодно мы организовываем такие выезды для жителей нашего округа».

Детские игровые площадки

Мощение

Малые архитектурные формы

Озеленение

Ремонт ограждений

Ремонт детского игрового оборудования

«О положительных примерах благоустройства территории Адмиралтейского округа»

Благоустройство

Установка вазонов
52 ед. по 14 адресам

Установка урн
17 ед. по 6 адресам

Установка скамеек
9 ед. по 3 адресам

Установка турника
по 1 адресу

Установка информационных стендов
2 ед. по 2 адресам

Засыпка песка в детские песочницы
по 8 адресам

Ремонт детского игрового оборудования
15 ед. по 3 адресам

Ремонт скамеек
24 ед. по 6 адресам



О положении дел по благоустройству муниципального образования Адмиралтейский округ в интервью газете «Адмиралтейский вестник» рассказал Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Евгений Павлович Барканов.

- Евгений Павлович, в муниципальном образовании Адмиралтейский округ работа по благоустройству территории ведётся постоянно и, что немаловажно, результаты этой работы стали замечать жители. Скажите, пожалуйста, что в этом направлении удалось сделать в прошлом 2015 году?

- Благоустройство придомовых и дворовых территорий производится нами в рамках утверждённых 11 муниципальных программ. В округе находятся 239 дворов жилых домов. Наши дворы в разных состояниях. Где-то ремонт не проводился еще с советского периода, но жильцы бережно сохранили объекты и все эти годы поддерживали порядок. Есть дворы, где буквально двадцать лет назад делали ремонт, строили детские площадки и места отдыха для граждан, однако жильцы не посчитали нужным беречь их, а теперь требуют нового строительства. По вопросам благоустройства поступило 208 обращений от жителей, все отработаны - направлены запросы и ходатайства в различные инстанции, составлены акты.

Задачи благоустройства сводятся к созданию здоровых, целесообразных и благоприятных условий жизни населения нашего округа. В решении этих задач все большее значение приобретают внешнее благоустройство, функционально-пространственная структура и предметное оборудование открытых территорий, а также ландшафтный дизайн.

Во дворах проводились работы по текущему ремонту и восстановлению имеющихся объектов инфраструктуры. Приводили в порядок и детские площадки: осуществлен ремонт детского игрового оборудования. Очень интересен дизайн - проект оформления детской площадки по адресу Конногвардейский переулок, д.6., выполненный по авторским эскизам, заказанный МО Адмиралтейский округ. Обычный серый двор-колодец превратился в волшебный уголок, в котором поселилась сказка. Находящаяся во дворе трансформаторная будка, замаскирована под заячью избушку. Все жители двора, администрация, родители и воспитанники детского сада №8, остались очень довольны таким уличным искусством. Отремонтированы и покрашены ограждения, скамейки, установлены

два информационных стелла. Работает также программа замены песка в детских песочницах для улучшения санитарного состояния и экологической обстановки. Подобная программа была осуществлена по просьбе жителей, имеющих детей. Создаются зоны тихого отдыха. Так на месте стихийной стоянки автомобилей выполнено мощение цветной плиткой, установлены вазоны, скамейки.

В рамках муниципальной программы мероприятий, направленных на решение вопроса местного значения по озеленению территорий МО Адмиралтейский округ, во многих дворах появились цветники, радующие жителей яркими красками и разнообразными орнаментами. По просьбе жителей был завезен во дворы плодородный грунт и произведена засыпка в вазоны. Установлены цветочные вазоны, высажены однолетние и многолетние цветы. Проведены работы по спилю деревьев - угроз и санитарной и омолаживающей обрезке деревьев, кустарников. Произведена компенсационная посадка деревьев и кустарников.

- Принятие бюджета предваряли общественные слушания. Были корректировки в связи с пожеланиями жителей?

- Все предложения, поступившие от жителей, депутатов в течение всего года и на слушаниях, были тщательно разобраны. Что-то мы смогли включить в бюджет на 2015 год, что-то вошло в бюджет 2016 года. Ко всем желаниям жителей мы относимся очень внимательно и стараемся их включить в наши программы как можно быстрее.

- Какие преобразования ждут дворы уже в этом, 2016 году?

- Планы по благоустройству территории МО Адмиралтейский округ у местной администрации большие. Порядка 50 дворов включены в муниципальные программы по благоустройству на 2016 г. Мощение будем осуществлять на территории 5 дворов.

Продолжим работы по текущему ремонту и восстановлению имеющихся объектов инфраструктуры, установке игрового и спортивного оборудования, спилю и омоложению деревьев. Запланировано дополнительное цветочное оформление имеющихся малых архитектурных форм и установка малых элементов, устройство новых клумб и цветников с расширенным сортовым составом цветов.

Мы стараемся сделать как можно больше, но выше головы (бюджета) не прыгнем. Процесс благоустройства не быстрый. Но я уверен, что постепенно, мы

преобразим наш округ к лучшему.
- Евгений Павлович, планы действительно впечатляют, если все задуманное будет претворено в жизнь, то внешний облик округа, несомненно, изменится в лучшую сторону. Но есть ли у Вас, как у Главы округа, уверенность, что все, что запланировали на бумаге, получится в реальной жизни? Не получится ли так, что «хотели, как лучше, а получилось, как всегда?»

- Да, планы большие, можно сказать – грандиозные. Их поэтапное выполнение, эффективное использование всех бюджетных средств зависит только от нас. Сейчас надо крайне ответственно подойти к проведению конкурсов на выполнение работ, отобрать наиболее добросовестных и опытных подрядчиков, которые ранее хорошо зарекомендовали себя в строительной сфере. Тогда и любой житель сможет оценить заботу власти о своем родном округе.

- Чтобы управлять таким округом, нужно иметь высокопрофессиональную команду.

- Администрация муниципального образования – живой организм. Он должен постоянно меняться, совершенствоваться, перестраиваться на выполнение наиболее актуальных для округа вопросов. Сегодня перед муниципальной властью стоят серьезные задачи, и для их реализации необходим свежий взгляд, новые идеи. В местной администрации работает новая команда – достаточно опытные и грамотные специалисты, люди, понимающие ситуацию и способные оперативно решать стоящие перед ними задачи. Мы многое смогли добиться, потому что есть команда, которая работает на развитие нашего округа. Я говорю о взаимодействии местной администрации муниципального образования и администрации Адмиралтейского района, участии и поддержке всех наших начинаний организациями и учреждениями Адмиралтейского округа, и, конечно, активном участии в жизни округа общественности. Это и есть команда, с которой мы обязательно выполним все, что запланировали на 2016 год, для того, чтобы наш округ стал еще более благополучным, уютным и безопасным для каждого жителя.

- Что бы Вы хотели пожелать жителям?

- Еще раз хочу поблагодарить всех, кто помогал нам, оказывал содействие в продвижении наших замыслов и реализации планов. Искренне надеюсь на взаимопонимание со стороны руководителей организаций, предпринимателей, населения. Я уверен, если мы будем слышать друг друга, у нас хватит опыта и сил, терпения и настойчивости для воплощения в жизнь самых смелых планов. Сегодня основная задача, стоящая перед муниципальной властью – не стоять на месте. Если мы начали движение – необходимо это движение поступательно продолжать. Забота о благоустройстве – это проявление нашей любви к округу, родному городу.

- Спасибо, Евгений Павлович, за содержательную беседу. Думаю, что информация, полученная от Вас, будет очень интересна нашим жителям.

Мощение внутри дворовых территорий
3 адреса

Засыпка земли в вазоны
50 т. по 17 адресам

Спил деревьев - угроз
8 ед. по 5 адресам

Санитарная и омолаживающая обрезка деревьев, кустарников
42 ед. по 11 адресам

Компенсационная посадка деревьев
20 ед. по 4 адресам

Компенсационная посадка кустарников
60 ед. по 3 адресам

Посадка 4000 ед. однолетних цветов
по 38 адресам

Посадка 237 ед. многолетних цветов
по 2 адресам

Ремонт ограждения
по 7 адресам

Акция «Визит Деда Мороза и Снегурочки»

Новый год – один из самых любимых праздников для детей всех возрастов, потому что он несет много радости и веселья. Дети с удовольствием наряжают елку, готовят стихи и песни и с нетерпением ожидают появления Деда Мороза и Снегурочки у себя дома. Именно в этот момент каждый малыш чувствует себя самым особенным на Земле.

По инициативе Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова

была организована акция «Визит Деда Мороза и Снегурочки» в режиме поздравления по месту регистрации с 21 по 25 декабря. В акции принимали участие семьи, проживающие на территории муниципального образования Адмиралтейский округ.

Дед Мороз и Снегурочка устроили в каждой семье настоящий праздник, создали атмосферу сказки. Каждый малыш показал дедушке свои любимые игрушки и елку,

прочитал заготовленное стихотворение, спел новогодние песенки, подержался за бороду и загадал желание, прошел веселые игровые испытания, отгадал загадки и, конечно, получил подарки из волшебного мешка.

В течение недели Дед Мороз и Снегурочка в нашем округе посетили 97 семей и поздравили более 200 детей.

Сказка и чудеса возможны — главное очень верить и ждать!



Сказочная фантазия для самых маленьких

Сказочный сюжет о падчерице, которую мачеха старается сжить со света, известен каждому. И, тем не менее, он остается одним из самых любимых и у артистов, и у зрителей. Ведь этот сюжет дает возможность вновь поговорить о прекрасных качествах человека, которые оказываются ценнее, чем золото, бриллианты и изумруды.

26 декабря для самых маленьких жителей муниципального образования Адмиралтейский округ в уютном, камерном театре «Комедиантъ» состоялся замечательный детский спектакль «Волшебные сосульки». В основе спектакля лежит традиционный сюжет классической сказки «Морозко», который приближен к нашему времени. «Жила-была девочка Настенька, у которой не было мамы, но зато имелась злая мачеха и ее дочка Груня, которые пытались избавиться от нее навсегда. И однажды им это практически удалось. Наказала мачеха Настеньки своему мужу увести девочку в лес и оставить там замерзать, а он, будучи мягкотелым человеком, так и сделал. И не видать бы Настеньке «белого света», если бы не встретил ее случайно Морозко, осматривая владения свои. С этого и начались



ее приключения в лесу». Наших маленьких зрителей и их родителей ожидало множество сюрпризов и невероятных поворотов сюжета, в котором также затрагивалась тема Нового Года. Никто не ушел разочарованным: детишкам понравилось веселое представление, зайчиха Маруся, которая встречала их в холле театра, подарки от Деда Мороза и Снегурочки, а их родителям — суть сказки: внутренняя красота человека намного важнее богатства внешнего.

Перед началом спектакля малышей и их родителей по традиции поздравили с Новым годом депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич и Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович, которые пожелали всем здоровья, мира, добра и благополучия, успехов во всех добрых делах и начинаниях, много светлых и радостных дней!

Новогодний вечер в опере



Новый год – всеми любимый праздник, который по длительности и масштабам празднования занимает почетное первое место. Многие люди ждут его наступления. Именно Новый год заслужил название загадочного, неповторимого, чарующего и волшебного праздника, который дарит незабываемые мгновения. Люди ждут боя курантов, светлой сказки, нового счастья, очередного чуда. Многие загадывают желания и свято верят, что они сбудутся в наступающем году.

«Впечатления не пылятся и не занимают место в доме, они остаются с вами навсегда» - эти слова Вайда Синдаровича вылили лишний раз подтверждают, что в преддверии ново-

годнего праздника и дети, и взрослые живут в ожидании ярких впечатлений, позитивных эмоций и волшебных событий. Такие впечатления сотрудники муниципального образования Адмиралтейский округ постарались подарить нашим жителям, которые 24 декабря собрались в уютном зале «Санкт-Петербург Опера», где состоялся традиционный концерт, посвященный празднованию Нового года. В программе концерта прозвучали шедевры мировой классики в исполнении молодых талантливых певцов.

С наступлением Нового 2016 года всех гостей поздравили **Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич и Глава МО**



Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович, пожелали жителям округа здоровья, благополучия, чтобы Новый год прошел для них под звездой мира, добра и удачи, оправдал надежды, наполнил жизнь светом и радостью. Чтобы в каждой семье был достаток и уют, старшее поколение всегда чувствовало заботу и внимание, а дети – теплоту отчего дома и мудрую родительскую любовь.

По окончании праздничного концерта всех гостей ждал сюрприз: подарки от имени **Главы МО Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича** вручали Дед Мороз и Снегурочка, что очень порадовало наших жителей, и они уходили в прекрасном настроении домой.

Волшебный праздник в Доме ребенка №13

В преддверии Нового года 28 декабря администрация муниципального образования Адмиралтейский округ от имени **Главы МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова** поздравила с этим волшебным праздником малышей в Доме ребенка №13 Адмиралтейского района Санкт-Петербурга. В настоящее время там проживает и воспитывается 41 малыш. В основном это дети с тяжелой врожденной и приобретенной патологией: Даун-синдром, ДЦП, гидроцефалия, пороки в развитии ЦНС, сердца и других органов.

Для гостей педагоги и ребята подготовили яркое новогоднее представление. Дети пришли на представление нарядные, весёлые в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Сказочная постановка, подготовленная ребятами и взрослыми, была наполнена теплотой и добром. Воспитатели, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: лисичка, зайчик, Дед Мороз, Снегурочка. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных играх. Порадовали малышей дресированные собаки и кукольный спектакль. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами возле ёлочки. Дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке. После представления малыши фотографировались со сказочными персонажами, живыми кроликами

ми, ежами. Горящие детские глаза – лучшее доказательство того, что праздник удался на славу. После завершения новогодней сказки наступил самый долгожданный для малышей момент – раздача красочных новогодних подарков.

От имени **Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова** выражаем благодарность администрации Дома ребенка №13 за творческий подход и заботу, вложенные в воспитание, развитие каждого ребенка с ограниченными возможностями здоровья, и желаем, чтобы в Новом году дети обрели семьи, и все их детские мечты исполнились.



Сказки разных народов – кладезь мудрости и потеха для детей различных возрастов. А в наших малышах они воспитывают способность воспринимать взрослый мир, учат таким простым понятиям, как дружба и взаимовыручка, доброта и смелость, обучают способности распознавать хитрость, подлость и ложь. Не зря вот уже на протяжении многих веков они с удовольствием воспринимаются многими поколениями человеческого рода. Всем известная сказка «Колобок», наряду со многими другими произведениями, на верное, является одной из самых популярных у детей младшего возраста. Сюжет запоминается легко. Герои понятны. Действия просты. Единственное, что омрачает повествование – печальный конец главного героя. А вот по сюжету новогоднего голограмического спектакля «Спасти Колобка», который состоялся 27 декабря в Юсуповском дворце (в здании недавно отреставрированного Конюшенного флигеля)

Новогодняя голограмическая сказка

ля для детей МО Адмиралтейский округ и их родителей, у главного героя появляются друзья-спасатели, помогающие ему на протяжении всей сказки. Спектакль создан труппой Санкт-Петербургского Голограмического театра «ДОЛИНА ОСС». Основной принцип работы театра - проецирование голограмических персонажей на сцену. Подобный прием часто используется в детских фильмах, когда живые актеры играют вместе с мультипликационными персонажами.

Измененная концовка грустной истории порадовала наших маленьких зрителей, а используемая технология «3D без очков» заинтересовала не только детей, но и бо-

лее старшее поколение. Компьютерные персонажи вышли из экранов телевизоров и оказались на одной сцене с живыми актерами. Все вместе они спорили, переживали, пели, танцевали и общались со зрительным залом.

Традиционно перед представлением всех гостей поздравили с наступающим Новым годом и Рождеством **депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич и Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович**.

И, конечно, после спектакля у новогодней елки детей ждали Дед Мороз и Снегурочка со сладкими подарками.



Дорогие наши юбиляры января!

С днем рождения!

От имени Главы МО Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича и депутатов Муниципального Совета искренне желаем вам здоровья, счастья, позитивного настроения, исполнения желаний.
Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

90 лет

Азбукина Ираида Константиновна
85 лет
Кремчева Рашида Сабирджановна
Крюкова Валентина Петровна



Аспидов Альберт Павлович

Черкунова Галина Васильевна
Валиуллин Ильгизар Валиуллович
Мальцева Зинаида Александровна
Косыкина Людмила Степановна
Горышина Таисия Васильевна
Калинина Нина Яковлевна
Ухова Нина Николаевна
Христофорова Галя Николаевна

80 лет

Иванова Лилианна Макаровна
Халдина Ольга Николаевна
Пономарева Валентина Севостьяновна
Карачун Светлана Алексеевна
Мухина Людмила Ивановна

75 лет

Нечаева Вера Михайловна
Гужва Алим Максимович
Крыльникова Людмила Борисовна
Ковкова Нина Тихоновна
Коршунов Евгений Илларионович
Бендет Маргарита Яковлевна
Кулагин Виктор Васильевич
Годунова Маргарита Семеновна

70 лет

Никитин Игорь Константинович
Ягофаров Марат Исмагилович
Рогожина Людмила Павловна
Стасовский Вадим Михайлович
Талалаева Светлана Васильевна

Мазурчук Валентина Михайловна
Дубинина Наталья Алексеевна
Праксина Тамара Николаевна
Карасева Тамара Георгиевна
Кротов Дмитрий Леонидович
Иванова Наталия Сергеевна
Иванова Татьяна Яковлевна
Маркарян Алла Сергеевна
Ланцберг Галина Исаевна
Черняев Сергей Ильич



Депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич и Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович поздравили юбиляров нашего округа.

22 января в муниципальном образовании Адмиралтейский округ состоялось любимое многими жителями округа мероприятие по поздравлению юбиляров. Наши жители, отметившие в декабре 2015 года - январе 2016 года юбилейные даты со дня рождения, были приглашены на эту традиционную встречу в Малый зал муниципального образования.



В торжественной обстановке к юбилярам обратился депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Анатольевич Соловьев. Он поблагодарил каждого юбиляра за неустанный труд и неоценимый вклад в развитие родного города.

Тепло и искренне наших юбиляров поздравил Глава муниципального образования Адмиралтейский округ Евгений



Павлович Барканов, вручил поздравительные открытки, цветы, памятные подарки и от всей души пожелал им самого главного - здоровья, благополучия, сил, жизнерадостности и праздничного настроения, чтобы родные и близкие люди всегда дарили любовь, заботу и тепло.

За праздничным столом у всех приглашенных была возможность не только пообщаться друг с другом за чашкой чая,



поделиться впечатлениями, хорошим настроением, но и задать интересующие вопросы Главе муниципального образования Адмиралтейский округ. Евгений Павлович с удовольствием ответил на все вопросы, а также поделился результатами работы муниципального образования Адмиралтейский округ за 2015 год и планами на 2016 год.

Уважаемые жители муниципального образования Адмиралтейский округ!

Если вы приняли взвешенное решение принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, следует обратиться в орган опеки и попечительства местной администрации муниципального образования Адмиралтейский округ, где вам будет выдано направление на обязательное прохождение курса подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в одну из следующих организаций по вашему выбору:

1. СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям»
Адрес: СПб, ул. Малая посадская, д. 3
Телефон: 497-36-04, 497-36-05

2. СПб ОБФ «Родительский мост»
Адрес: СПб, ул. Моховая, д. 30, лит. Г
Телефон: 272-23-64

3. СПб ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом милосердия»
Адрес: СПб, наб. Лейтенанта Шмидта, д. 39
Телефон: 327-03-15, 321-80-78

Консультацию по всем возникающим вопросам вы можете получить по телефону: 571-66-01, а также в часы приема граждан органом опеки и попечительства МА МО Адмиралтейский округ по четвергам с 10-00 до 13-00 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Почтамтская, д. 11 (код домофона 87).



Артем И., 4 года

Артем - очень обаятельный, ласковый, доверчивый, активный, жизнерадостный ребенок, солнечный во всех отношениях. Хорошо идет на контакт со взрослыми и детьми. Уверенно самостоятельно ходит, сам кушает, показывает, что хочет в туалет, сам моет руки, одевается с помощью взрослых. Любит играть с разными



Света К., 2 года

Светочка - эмоциональная и жизнерадостная девочка. У нее свой, особенный путь развития. Девочка очень старается: хорошо ползает, самостоятельно сидит. С удовольствием общается со знакомыми взрослыми. Во время общения использу-

ет отдельные звуки и эмоции. Любознательная, ей нравится изучать игрушки, особенно яркие и музикальные. Светочка очень хрупкая малышка, ей необходима поддержка любящих родителей.

Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

ет отдельные звуки и эмоции. Любознательная, ей нравится изучать игрушки, особенно яркие и музикальные. Светочка очень хрупкая малышка, ей необходима поддержка любящих родителей.

Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Газета «Адмиралтейский Вестник»
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования Адмиралтейский округ
Тираж: 7000 экз.
Распространяется БЕСПЛАТНО

Редакционный совет: Е.П. Барканов - председатель,
Крылов Н.В., Попов И.С., Гольденштейн Г.Л., Титов В.В.,
И.О. главного редактора: Бергер Е.П.
Адрес редакции и издательства: СПб, ул. Декабристов, д.18
Телефон: (812) 312-31-83

Свидетельство о регистрации СМИ №П3408 от 27.11.98,
выд. Северо-Западным Региональным Управлением Госкомитета РФ
по печати (г. Санкт-Петербург).
Юридический адрес: 187340, Россия, Ленинградская область,
г. Кировск, ул. Магистральная, д.48Б. ООО «Главпечать»
Заказ №ТД - 5698. Подписано в печать 02.02.2016 г.
время подписания в печать 18:00 фактическое 18:00